



## 游广州长隆动物园

衢州市实验学校教育集团菱湖校区  
五(1)班 吴牧天 小记者证号 H253090  
指导老师 陆俊勃

一只只大嘴鸟从头顶悠然飞过,一棵棵树木苍翠如巨伞遮天蔽日,一只只呆萌的考拉蹲在树杈酣然入梦……我这是来到澳大利亚了吗?不,我在广州的长隆动物园。

我抵挡住小火车的诱惑,直奔大熊猫馆。大熊猫馆里人山人海,到处是照相机闪烁的灯光,到处是欢声笑语。我目不转睛看着坐在一堆竹子旁边的帅帅。它可真帅,走起来时大肚子贴到地面移动,吱溜两下爬到树桩上。哟,好一个身手敏捷的肥帅哥。帅帅开始吃竹子,嘎吱嘎吱,吃完一节去找下一节,左手拿起一节,太细,扔左边;右手捡起一根,太短,扔右边。还是这根好,又长又宽。帅帅双手握住竹子放到嘴边,歪着头,从头上开始吃,“嗷嗷嗷”……竹子的外皮被扯掉了。这下,它该好好享受竹子了。别急,帅帅把竹子撕成了三条,整整齐齐地放在右脚边。一切就绪,开吃。它拿起其中的一根,“嘎吱”咬下一截,含在嘴里,细细咀嚼。

人流不断涌进大熊猫馆,推着我到了考拉馆。考拉们正在睡大觉,睡姿各异:有的蜷缩着睡在树杈上,有的两两抱成一团,有的抱着树枝趴着睡。我真担心它们从树上摔下来。转了一圈,我看见一只考拉在吃树叶。看,那张小嘴一张一合动得飞快,就像小兔子啃胡萝卜那样,一口一两片树叶,嚼得有滋有味。也不知吃了多久,它挪了下屁股找了个舒服的姿势睡觉。我真羡慕考拉:不是在睡,就是在睡的梦里;不是在吃,就是在吃的路上。

我离开吃货考拉,遇上了长颈鹿。一群长颈鹿仰着脖子,享受着人们递过来的嫩叶。它们将树叶一小片一小片地撕扯下来,放进嘴里,细细品尝。我也拿着一大株枝叶走向那只脖子有两层楼高的大长颈鹿。长颈鹿一低头,一伸舌头,紫蓝色的长舌头用力一卷,想把我手上的整株枝叶都卷走。我用力拉着,可不想它一口气吃完。结果,长颈鹿一甩头,枝叶一股脑儿从我手中钻到它口中。我呢,一屁股坐在地上,眼巴巴看着那株枝叶被卷走,周围的游客哈哈大笑,羡慕我遇上调皮活泼的长颈鹿。

我笑着继续前行,看到可以吃下一只羊的黄金蟒安静地躺着,遇上威风凛凛的虎大王为叼走大鸡腿一头扎进水里,听到穿着斑斓彩衣的金刚鹦鹉对我说“你好”……

哦,生命本就多样!下次再来,仍希望看到大熊猫灵敏爬上架子,看到长颈鹿大口撕咬枝叶,看到老虎悠然踱步……看到属于生命的美好!

## 天脊龙门美景

柯城区新世纪学校五(6)班 傅鹤轩  
小记者证号 H252561  
指导老师 汪明霞

那天,我和朋友一起踏上了前往天脊龙门的旅程。天脊龙门被誉为省级风景名胜之一,主要以其独特的峡谷、奇峰、绝壁和飞瀑而闻名遐迩。

天脊龙门的第一美,美在景。一进入景区,映入眼帘的便是那巍峨壮观的石窟群。这里的石窟雕刻精美,形态各异,阳光透过树林洒在石窟上,形成了斑驳的光影,美得令人窒息。坐在半山腰的亭子上,看到溪水“哗哗”地从山顶落下,像一个个顽皮的小精灵一路哼着小曲。瀑布下方溪滩处的水清澈见底,流水潺潺,令人心旷神怡。道路两旁,郁郁葱葱的树木挺拔而立,像一个个守卫森林的战士,保护着这片土地。我们沿着这条蜿蜒的小路一路前行,欣赏着周边形态各异的石头以及灵动的溪水,怡然自得。

天脊龙门的第二美,美于乐。景区里面有一条飞天桥,站在桥上,我俯瞰着深不见底的山谷,毫不犹豫地走了上去,很快便来到了坐滑索的地方。我怀着既紧张又兴奋的心情坐上了索道的椅子。工作人员把滑索往后一拽,放了手。我跟着座椅缓缓下滑,速度逐渐加快,我情不自禁地尖叫起来:“哇,太好玩啦!”那一刻,我仿佛成为了一只自由的鸟儿,在天空中翱翔。

每次与大自然的亲密接触,我都能感受到生命的奇迹与美好。这片静谧而又美好的土地,深深地印在我的脑海中,我喜欢这个地方!



## 第一次走夜路

柯城区大成小学五(1)班 郑屹洲  
小记者证号 H252253  
指导老师 孙萍

第一次走夜路的经历虽然过去了很久,但现在想起来还是心有余悸。那是我五岁的一天,我在篮球场玩得太晚,爸妈没来接我,我只好一个人走回家。

那天只有蛾眉月微弱的光照明,周围很安静。我走在路上,突然一声鸟叫,吓得我一激灵,加快了脚步。风呼呼地吹,树叶在空中摇曳,发出沙沙的声音,草丛里蛐蛐的叫声似乎比以往更小了,我边哭边喊:“妈妈,救我!”

我感觉有脚步声在紧跟着我,我鼓起勇气回头一看,竟看见了一个影子!我越跑越快,脚底好像踩了风火轮。终于,我看见了家里的灯光,“坚持一下,马上就到家了。”就这样,我继续加快脚步,径直往家里奔去,关上大门,大口大口地喘着粗气。平静了一会儿,我才发现头发和后背全湿透了。

第一次独自走夜路,惊险又刺激,让我印象深刻,也让我明白:做什么事情都要胆大,勇敢的人才能体会到更多美好的事。

## 第一次坐过山车

江山市虎山小学五(1)班 李诗彤  
小记者证号 D250500  
指导老师 姜淑琴

第一次坐过山车的感觉很紧张,但却让我终生难忘,至今回想起来,心儿仍然怦怦直跳。

紧张的等待后,耳边传来“嘀”的一声提示音,过山车缓缓向前驶去。只见过过山车像毛毛虫一样慢慢地向上爬,我看着离我越来越远的地面,心一直在怦怦狂跳,双腿也控制不住地颤抖。

过了一会,过山车就驶到了顶端,我紧张地闭上眼睛,心似乎要从胸口跳出来似的。“咻”过山车冲了下去,越来越快,我感觉自己像一支离弦的箭。很快,我们又进入了360度的圆形轨道。我赶紧闭上双眼,天地开始颠倒起来,我的呼吸也变得急促,心儿怦怦直跳,仿佛像一只遇到危险的小兔到处乱撞。就这样一直旋转、旋转,脑海里一直回荡着一个声音:“快点停下来、快点停下来。”

终于,过山车的速度慢了下来。直到听见“哗啦”一声后,我才睁开眼睛:“啊,终于结束了!”

下了过山车,我脸色苍白、双腿发软,仍没有回过神来。没想到,第一次坐过山车就这么刺激好玩,真是既难忘又特别的一次体验啊!

## 我的心儿怦怦跳

江山市虎山小学五(1)班 邹宸希  
小记者证号 D250497  
指导老师 姜淑琴

我经历过很多心儿怦怦跳的事,但让我最难忘的,是那个晚上。

那天晚上,妈妈对我说:“你已经长大了,要学会自己一个人睡。”我心里顿时忐忑不安,摇头拒绝,但看着妈妈那坚定的眼神,我也无可奈何。

到了休息时间,我慢吞吞地洗漱完,走进房间,妈妈跟我说了声“晚安”后便关掉了灯。瞬间,房间里黑乎乎的一片。我躺在床上,从被窝里探出脑袋,望向天花板,感觉好像有个人影盯着我,我越看越害怕。突然,我听到“啪”的一声,感觉有东西砸地上,吓得我赶紧钻进被窝,蜷缩起来,紧张得大气都不敢喘。过了好一会儿,我才慢慢地探出头来。仔细一看,原来是相框掉到地上,真是虚惊一场。

我从窗缝望向窗外,天空中有许多星星,它们就像朋友一样陪伴着我,我看着看着,心情渐渐平静下来,不知不觉就睡着了。

第二天早晨,我被妈妈叫醒,睁开眼睛一看,外面太阳已经升起。我大声喊道:“妈妈,成功了,我成功了!”妈妈笑着对我竖起大拇指。

原来,一个人睡也没那么难嘛!

## 有礼展新风



江山市贺村第一小学二(2)班 朱子逸  
小记者证号 D250433  
指导老师 毛昀

## 小狗“焕新记”

衢州市实验学校教育集团菱湖校区  
四(5)班 汪子恒 小记者证号 H250261  
指导老师 蒋雪萍

“五月”是一只泰迪狗,它一直被寄养在爷爷奶奶家,今年才被我们接回来。刚回来时,它身上脏兮兮的,毛黏糊糊的,眼睛也被毛挡着,已然变成了只“小土狗”。我完全不能接受可爱的小泰迪变成这副邋遢的模样。

于是,我和爸爸妈妈将“五月”抱到宠物美容院。2个小时后,它被抱出来时,我已经完全不认识它了。只见它一身整齐的毛发、干净的小脸,让我瞬间觉得它有种重获新生的感觉。我和妈妈给它穿上了小棉服,它瞬间变成了一漂亮的“小公主”。我将它抱在怀里,轻轻地摸了摸它的头,它一个劲地朝我脸上舔来舔去。

我很开心,因为在我的童年里,“五月”的陪伴让生活变得更加有意思。

## 补牙齿

衢州市实验学校教育集团菱湖校区  
三(11)班 宋依诺 小记者证号 H250161  
指导老师 陈萍萍

爱护牙齿是生活中微不足道的小事,但若是不管,就会由小变大,让人头痛不已。我就经历了这么一遭。

在儿童口腔医院,我按照医生的要求躺在治疗椅上,医生用牙镜仔细观察,发现有一颗牙被虫蛀了!医生给我刷牙的时候非常认真,把牙齿的上上下下前前后后左右都刷了一遍。我心想,如果平常像医生这样刷牙,我的牙齿也许就不会被虫蛀了吧。

刷好牙,医生再次仔细检查,说:“是蛀牙,今天要补两颗牙!”只见他从治疗椅边上拿出一个类似绣针一样的东西,那个“绣针”源源不断地喷出细小的水流。医生先把蛀牙的地方磨平。磨的时候我听见“吡吡吡”的声音,那声音一直在我的脑海里回荡。不知过了多久,声音终于停了。蛀牙磨平后,牙医把一种叫树脂的药,用小针管打进牙洞里。牙总算补好了。

经过这次补牙经历,我以后要多漱口,勤刷牙,养成良好的习惯,保护好牙齿。

## 野餐之旅

江山市虎山小学三(4)班 赵安然  
小记者证号 D250529  
指导老师 徐豫霞

今天,阳光灿烂,学校组织同学们到西山公园的梅泉书院游玩。

到了梅泉书院,映入眼帘的是一座座古色古香的建筑,它们错落有致地点缀在绿色的青山之中。周围大片的草坪绿油油的,好像一片柔软的绿毯,让人心情无比愉悦。

我们选择了一块平坦的草地,铺上野餐垫,放上了各种零食,开启了野餐之旅。走了一路,我们个个都累坏了,好似一匹匹饿狼,扑向零食,大口大口地吃了起来。

随后,我们开始玩游戏,有的在玩飞盘,有的在放风筝,有的在玩“一二三木头人”,还有的直接躺在草坪上打滚,与大自然亲密接触。

不知不觉一上午时间过去了,虽然大家玩得很累,但我们仍然舍不得回家。